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[bookmark: _GoBack]Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanununun 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla Antalya Organize Sanayi Bölgesi Eğitim ve Kültür Vakfı İktisadi İşletmesi tarafından hazırlanmıştır. İşletmemiz tarafından; fiziksel mekânın, can ve mal güvenliğinin sağlanması amacıyla okul bahçesinde, yemekhanede, koridorlarda, atölye koridorlarında, spor salonunda, konferans salonunda ve bütün koridorlarda,  7 gün 24 saat güvenlik kamerasıyla izleme faaliyeti yapılmaktadır. Güvenlik kamerası ile elde edilen veriler; Özel Öğretim Kurumları Yönetmeliğinin 11 maddesinin 4.fıkrasına istinaden, Kişisel Verilerin Korunması Kanunun 5. maddesinde yer alan “Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması” hukuki sebebine dayanılarak ve otomatik yolla işlenmektedir.
Dijital ortamda kaydedilen ve muhafaza edilen kayıtlara yalnızca sınırlı sayıdaki İşletme çalışanının erişimi bulunmakta ve bu çalışanlar, gizlilik taahhütnamesi ile erişilen verilerin gizliliğini koruyacağını beyan etmektedir.  
KVKK’nın 12. maddesine uygun olarak, kamera ile izleme faaliyeti sonucunda elde edilen kişisel verilerin güvenliğinin sağlanması için gerekli teknik ve idari tedbirler alınmaktadır. 
Elde edilen veriler 2 hafta muhafaza edilmektedir. 
Söz konusu kişisel veriler hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi veya ilgili mevzuat gereği talep edilmesi halinde adli makamlar veya ilgili kolluk kuvvetlerine aktarılabilecektir. Kanunun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre Antalya Organize Sanayi Bölgesi Eğitim ve Kültür Vakfı İktisadi İşletmesi’nin  AOSB 2. Kısım Mahallesi, 22. Cadde  No: 14 Döşemealtı / ANTALYA adresine yazılı olarak veya info@antalyaosbteknikkoleji.com adresine elektronik posta ile iletebilirsiniz.



